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５０周年式典を終えて 

校長 佐藤 洋幸 

 11月24日に「創立50周年式典」を行いました。ご協力いた

だき、ありがとうございました。 

当時の資料や卒業アルバムなどを見ていると、一口に「50

年」と言っても、学校はもちろん、世の中も大きく変わって

いることを感じます。 

 開校時1974年の世の中の出来事を列挙してみます。 

・志村けんドリフターズ加入 ・銚子商業甲子園初優勝 

・セブンイレブン1号店 ・宇宙戦艦ヤマト放映開始 

・宝塚歌劇団ベルサイユのばら初演 ・長嶋茂雄引退 

・アルプスの少女ハイジ放映開始 ・モンチッチ人形発売 

・ルバング島で小野田少尉発見 

（ちなみに、ちびまる子ちゃんの時代設定は1974年） 等々 

 残っているいろいろな資料も、手書き原稿の印刷で、ワー

プロもパソコンも、夢にも思っていなかった頃ですね。 

 式典では、卒業生でもある歌のお兄さんの横山だいすけ氏

のトークショーも行われ、生徒からの様々な質問に丁寧に答

えていただき、予定外の歌のプレゼントもしてくださり、大いに会を盛り上げていただきま

した。 

 私も、生徒たちに向けて以下のような話をしました。 

 より良い日々を送るため、変えるべきことや変わらずにいたいことはたくさんあります。

いずれにしても、その中心は生徒の皆さんです。今過ごしているこの学校。そして自分の母

校として一生記憶に残る学校をどうしていくかはあなたたち次第です。ぜひ、よく考えて、

行動してみてください。あなたたちの毎日が学校を作っています。将来「私たちの頑張りで

今の素晴らしい姿がある」との思いを持てるようにより良いものにしていってほしい。私た

ち教職員は、皆さんのまっすぐな思いを全力で応援していきます。 

 50周年式典が、これまでの日々に思いを寄せるとともに、未来への決意の場であってほし

いとの思いで、話をさせてもらいました。 

 

 さあ、年越しです。家庭・地域を感じ、日本の正月を感じて、未来に向けての大きな夢や

希望をもって、新しい年を迎えることを願っています。 

 よいお年をお迎えください。 

 

 

スキー  時雨 音羽 作詞 
平井康三郎 作曲 

 
山は白銀 朝日を浴びて 
すべるスキーの風切る速さ 
飛ぶは粉雪か まいたつ霧か 
お お お この身も 
かけるよかける 
 
真一文字に 身をおどらせて 
さっと飛び越す飛鳥の翼 
ぐんとせまるは ふもとか谷か 
お お お たのしや 
手練の飛躍 
 
風をつんざき 左へ 右へ 
飛べば おどれば 流れる斜面 
空はみどりよ 大地は白よ 
お お お あの丘 
われらを招く 

 「スキー」というのはノルウェーの言葉で「薄板」という意味だそうです。1911年、新潟県に来日した当時

のハンガリーの少佐が、本格的なスキーを教えたのが日本のスキーの始まりと言われています。 

 ２年生は２月に自然教室で、スキー学習が待っていますね。この歌のように滑れるといいですね。 



 

 

・ スクールカウンセラーが毎週火曜日の９時から

１７時まで勤務いたします。１月の勤務は４回

で、右記の日程となります。予約の際は、幕張

西中学校 （273-0396）までご連絡ください。 
 

  

 

【Ｈ組 バス停通り沿い花植え】 

 現在、中学校側のバス停通りの樹木の下にきれいなビオラの花が咲いていま

す。この花は、Ｈ組の生徒たちが育成委員会で購入していただいた千葉市高等

特別支援学校の生徒が育てたビオラ100株を丁寧に植えてくれたものです。 

 ぜひ、学校の周りにお越しの際には見ていただきたいと思います。 

 

【創立５０周年記念式典】 

 １１月２４日（金）創立５０周年記念式典を行いました。生徒会本部役員が

運営し、記念すべき年に在学している喜びを感じられる式典となりました。 

また、本校卒業生をお招きし、トークショーを行いました。事前に募集した生

徒からの質問に対して、アドバイスや激励の言葉など多くのためになるお話を

していただきました。最後は全校生徒に向けて「にじのむこうに」を歌うプレ

ゼントまでいただきました。 

【ふれあいトーク】 

 １１月２８日(火)ふれあいトークを行いました。この行事は１２月４日～ 

１２月１０日の人権週間に合わせて行っている行事で、今年度はＪＩＣＡから

講師をお招きしました。実際にケニアで海外青年協力隊員として経験したお話

を聞くことで、物がないから困るのではなく、なくてもできる力があることを

知り、自分の生活と比較しながら、「豊かさ､幸せ、ボランティア」などにつ

いて考えることができました。 

【部活動 他の活躍！！】 

〇ソフトボール部 世界女子ｿﾌﾄﾎﾞｰﾙ選手権開催記念大会(宇津木妙子杯)第３位 
〇ハンドボール部 優秀選手賞 ３年男子１名、３年女子１名 
〇吹奏楽部 ｱﾝｻﾝﾌﾞﾙｺﾝﾃｽﾄ市予選 木管打楽器四重奏金賞、金管三重奏金賞 
〇美術科 千葉県教育研究会造形教育部会主催作品展覧会出品 ３年女子１名 
〇社会科 中学生の「税についての作文」全国納税貯蓄組合連合会会長賞 ３年女子１名 
                   金賞 ３年女子１名 
 

 １月の主な行事予定  
１日（月） 元旦 
４日（木） 閉庁日、３年私立出願者登校日 

  ８日（月） 成人の日 
９日（火） 全校集会 
      PTA３校合同ﾊﾟﾄﾛｰﾙ 

 １０日（水） 給食開始、専門委員会 
１１日（木） 校内書き初め展展示 
１２日（金） １年車いすラグビー観戦、 

１年弁当 
 １６日（火） 廃品回収ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ（２年DEF組） 

市教研 

 １７日（水） ３年給食カット 
１８日（木） ３年給食カット、職員会議 

 ２０日（土） 千葉市総合展覧会（～２８日） 
２５日（木） 学年会 

 ２６日（金） 部長会 
２９日（月） 中央委員会 
３０日（火） 新入生保護者説明会 

 ３１日（水） ２年自然教室事前指導 

 

 

 

【スクールカウンセラー １月の勤務】 

 ①１月 ９日（火） ９：００～１７：００ 

 ②１月１６日（火） ９：００～１７：００ 

 ③１月２３日（火） ９：００～１７：００ 

  ④１月３０日（火） ９：００～１７：００ 

 

 

 

 


